



Следователями выясняются обстоятельства падения ребенка в колодец

16 августа 2013 года в следственные органы поступило сообщение об оказании медицинской помощи малолетнему, 02.2012 года рождения, который упал в коммуникационный колодец.

Следственными органами СК России по Московской области по данному факту организована проверка.

По данным следствия, в июле 2013 года 35-летняя жительница г. Яхромы Дмитровского района гуляла со своим малолетним сыном в городском парке. В какой-то момент ребенок пропал из поля зрения женщины, после чего она обнаружила, что он провалился в открытый коммуникационный люк и находится в воде, откуда она смогла извлечь его и вызвала скорую помощь. В результате падения малолетний получил телесное повреждение в виде поверхностной ссадины головы.

В ходе осмотра места происшествия было установлено, что в коммуникационном колодце отсутствует люк, колодец заполнен водой.

Согласно предварительным данным судебно-медицинского эксперта, установленные у ребенка повреждения не причинили вреда здоровью.

В настоящее время следователями запрошены документы, относящиеся к техническому обслуживанию колодца и о лицах, ответственных за его содержание. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

16 Августа 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/716597>